
Seit mehr als 50 Jahren bietet die DSK maßgeschneiderte Komplett-
dienstleistungen in den Bereichen Stadterneuerung und Stadtumbau, 
Konversion, Städtebauliche Beratung und Baugebietsentwicklung an. 
Als Marktführer im Bereich Stadtentwicklung mit rund 260 Mitarbeitern 
an 18 Standorten betreut die DSK ca. 560 Projekte.   

Praktikant (w/m) Unternehmenskommunikation (40 Stunden/Woche)

Werfen Sie einen Blick hinter die Kulissen

Unterstützen Sie das Kommunikationsteam bei der Koordination und 
Umsetzung der Zusammenarbeit mit den internen Geschäftsberei-
chen und externen Dienstleistern. Als Praktikant/in binden wir Sie 
aktiv in alle Arbeitsabläufe ein und gewährleisten, dass Sie so einen 
fundierten Einblick in das gesamte Spektrum der Kommunikation 
eines führenden Dienstleistungsunternehmens erhalten. 

—	 Abstimmung und Führung der externen Dienstleister wie 
	 Agenturen, Messebauer, Druckereien, etc. 
—	 Unterstützung in den Bereichen Corporate Design, Interaktive
	 Medien, Kundenzeitung, Broschüren, Werbeartikel sowie 
	 Organisation von Veranstaltungen und Messen 
—	 Erstellung und Überarbeitung von PowerPoint-Präsentationen
—	 Verfassen und Redigieren von Texten
—	 Unterstützung bei der Pflege des Internetauftritts und des 
	 Intranets über ein Content Management System (CMS)
—	 Recherche von Hintergrundinformationen

Was wir von Ihnen erwarten

—	 Sie verfügen über ein abgeschlossenes Vordiplom der 
	 Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt Kommunikation/ 
	 Marketing oder Kommunikationswissenschaft und zeichnen sich  
	 durch analytisches Denkvermögen und Kreativität aus
—	 Sie haben idealerweise erste Erfahrung in Marketing/
	 Kommunikation sammeln können
—	 Sie haben Freude an Kommunikation, verfügen über einen 
	 sicheren Umgang mit dem PC und besitzen überdurchschnittliche  
	 Kenntnisse in der Standardsoftware (Word, PowerPoint etc.)
—	 Sie sind überaus flexibel, können sich und andere gut organi-
	 sieren und zeichnen sich durch eigenständige und zielorientierte 
	 Arbeitsweise aus. 

Wiedererkannt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen 
Bewerbungsunterlagen. Es erwartet Sie eine spannende und 
facettenreiche Tätigkeit, ein junges, dynamisches Team, das sich 
über einen neugierigen, kreativen und teamfähigen Neuzugang 
(w/m) freut.

Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an:

DSK Deutsche Stadt- und Grundstücksentwicklungsgesellschaft mbH & Co. KG, Personalabteilung | Frankfurter Straße 39 | 65189 Wiesbaden | roland.krieger@dsk-gmbh.de

Stadterneuerung und Stadtumbau  | Konversion und Nutzung von Brachflächen | Städtebauliche Beratung | Baugebietsentwicklung 

Die Abteilung stellt sich vor 
Die Unternehmenskommunikation ist für die interne und externe 
Kommunikation der DSK GmbH & Co. KG sowie deren beiden 
Tochtergesellschaften BauBeCon Sanierungsträger GmbH und GBC 
BaulandConsult GmbH verantwortlich. Wir betreuen die operative 
und strategische Markenführung sowie die interne und externe 
Kommunikation unter Berücksichtigung der jeweiligen Marktbedin-
gungen und der vertriebsorientierten Anforderungen.        

    

Für unsere Zentrale in Wiesbaden suchen wir ab sofort für die Dauer von 6 Monaten eine/n




